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Autographs

Astronauts and Space Related

2 Lebedev, Valentin, Russian Cos-
monaut, he made two flights into space and his stay
aboard the Space Station Salyut 7 with Anatoly
Berezovoy in 1982, which last 211 days, was re-
corded in the Guinness Book of Records, his signa-
ture and a list of four the spaceships and stations
he was involved with on a 1989 Clarence E. Page
Memorial Trophy Ceremonies Program; a true sci-
entist dedicated to the exploration and knowledge
of space. Estimate $25 - 35

Cernan, Capt. Eugene, Com-
mander of Apollo XVII, Capt. Cernan was the 2nd
man to walk in space and the first man to leave his
footprints on the moon; his signature on a 1984 pro-
gram honoring fellow Oklahoma astronaut, Lt. Gen.
Thomas P Stafford; extra copies of unautographed
programs included; in 1999 he wrote a book enti-
tled “The Last Man on the Moon: Astronaut Eugene
Cernan and America’'s Race in Space”; a must
have for the space related collector!

Estimate $75 - 100

3 Pogue, Bill, Mission Commander on
Skylab 4, Oklahoma astronaut signature on 1974
FDC for the Skylab stamp. Estimate $50 - 75
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Pogue, Bill, Mission Commander on

Skylab 4, astronaut signature on program honoring

him at the Oklahoma Air and Space Museum with a
nice biography on the inside cover from 1989.

Estimate $35 - 50

Ex5

& NASA Local Post / Space City
Cover Society: rare collection of eleven com-
plete sheets of stamps, the NASA Local Post is-
sues by the Space City Cover Society are popular
with collectors, offered here is a wonderful group of
full stamp souvenir sheets celebrating various mis-
sions and astronauts, a neat addition to the space
memorabilia enthusiast, 0.g., never hinged, Very
Fine to Extremely Fine. Estimate $100 - 150

In late 1979, the Space City Cover Society and the
NASA Local Post formed the Space City Courier
Service to formally legitimize the NASA Local
Post.
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Ex 6

Collection of autopens by various
U.S. Presidents and First Ladies, a lovely group
of signatures on typewrtten letters, photographs,
free franks and appreciation cards and letters fea-
turing Richard Nixon (2), Dwight Eisenhower (3),
Mamie Eisenhower, Jacqueline Kennedy (2), Ger-
ald and Betty Ford, Ronald & Nancy Reagan, Elea-
nor Roosevelt (2), Edith Bowling Wilson (2),
Lyndon Johnson (2), and Luci Johnson (daughter
of Lyndon Johnson), George Bush (2), George &
Laura Bush (2); perfect for the cost-conscious
collector. Estimate $100 - 150

Morales, Ramon Villeda, President
of Honduras, signed on a cover postmarked 7 Jun
58 with the 1958 stamp bearing his picture cele-
brating his visit to Brazil. Estimate $50 - 75
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U.S. Postal History

Stampless

10 = 1819, Washington City to Provi-

dence, R.1., marked Free / J. Burill (U.S. Senator),

Fine. Estimate $60 - 80
D 1807, Alexandria, Va. to Provi-
dence, R.l., ALEXA VA / SEP 25 postmark in red
brown, with “20” rate mark, on stampless folded let-
ter sheet, Fine, listed in ASCC under District of Co-
lumbia. Estimate $60 - 80

1 bed 1821, Hamburg Germany to Provi-

dence, R.l, via London (forwarded by Thos.

Dickinson & Co.), with Boston and SHIP post-

marks, “22” rate mark, Fine to Very Fine.

Estimate $60 - 80

bed 1813, Lexington, Ky. to Provi-

dence, R.l., stampless folded letter sheet with “25”
rate mark, KENTUCKY is upside down, Fine to
Very Fine. ASCC $75. Estimate $60 - 80

page 5




U.S. Stamps & Postal History
November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT

14 e 1851, London England to Philadel-

phia, marked “per Africa”, with New York receiver,

Fine to Very Fine. Estimate $60 - 80
12 N 1840, French Foreign Ministry to
the US Chargé d’Affaires in St. Petersburg Rus-
sia, a diplomatic pouch cover, with red seal on the

reverse. Clean and neat, Very Fine, unusual.

Estimate $75 - 100

15 e 1851, Paris France to New York,

marked “per Africa via Liverpool”, detailed 4 page
letter included, Fine to Very Fine.
Estimate $50 - 75

13 = 1840, St. Petersburg Russia to
Germantown, Pa., with New York transit cancel,
Fine to Very Fine, an interesting diplomatic pouch
letter. Estimate $75 - 100

16 X 1866, New York to Havre France,
marked “per Asia”, with “16” (decimes) French due
mark, lengthy letter enclosed (en francais,
naturellement), Fine to Very Fine.

Estimate $60 - 80
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Western Covers including Wells Fargo

b [California] Los Angeles, 3¢ rose
tied by 34 mm MAY 24 c.d.s. to Philadelphia, PA;
the second type of c.d.s. from Los Angeles with pe-
riod of use from 28 Sept 1856 to 9 Sept 1864; the 3¢
first class letter rate wentinto effect July 1, 1863, in-
dicating this cover was mailed on May 25, 1864;
roughly opened at right, Fine overall, rarity rating
“4" - very scarce. Scott65. Estimate $75 - 100

See Williams, John H. “California Town Postmarks
1849-1935" Vol I; the population of Los Angeles in
the 1870 Census was only 5,278!

= Wells, Fargo & Co./ Gold Hill Nev.,
frank on pink 3¢ postal envelope to San Francisco,
Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

= Wells, Fargo & Co. / San Fran-
cisco, pretty frank on green 3¢ postal envelope
with a handsome c.d.s. APR 9 1877 to Columbia,
CA, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75
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Advertising/lllustrated Covers

Ex 20

b [Agricultural] Group of ten, 9 cov-
ers highlights include the Chattanooga Co., P.P.
Mast and Co. and Buffalo Fertilizer; and 1 postcard
featuring the Indiana reversible grader; all imaged,
Fine to Very Fine. Estimate $200 - 300

bsd [Government] State Valuation
Commission, Maine, Very Fine.

Estimate $20 - 30

bsd [Gun & Powder] Hercules Powder
Co., an uncommon usage on a postal stationery
entire, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75
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0d [Home Products] Wrought Iron
Range Company, St. Louis, an exceptionally at-
tractive multicolor design on an 1898 Trans-Miss.
cover, Fine to Very Fine. Estimate $60 - 80

b [Hotel] Ebbitt House, Army &
Navy, Washington, D.C., lovely illustration on a
cover franked with 2¢ (279B) tied by a Collection &
Distribution Wagon cancel; the “White Wagon” mail
program was set in motion on October 1, 1896 and
its purposed was to keep the mail moving in New
York city and Washington D.C. as both cities were
exploding with new development to accommodate
the ever expanding influx of people to these cities;
the wagons were designed to pick u and deliver
mail as they moved the streets; however, due to
several reasons the service ended in 1900 just
fours years later; this is a lovely example of mail
which was processed on a white wagon! tears on
the left side not affecting the cancels, Fine to Very
Fine. Estimate $60 - 80
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b [Medical] B.B. & J. Haggerty, Drug-
gists Glassware, superb green advertising cameo
on a lovely 1862 cover, with New York duplex can-
cel tying a 3¢ rose (65), Very Fine, great eye
appeal. Estimate $100 - 150

bed [Pencils] Eagle Pencil Company,
Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

0 [Printing & Publishing] The Tuttle
Company, Booksellers, Stationers, Printers,
Publishers, gorgeous all over advertising cover
franked with 2¢ (279Bg) fitted neatly in its “stamp
collar” and tied by a perfect machine cancel of the
waving flag; frame lines bordering all 4 margins are
visible on this; great eye appeal that just doesn’t get
any better! Very Fine to Extremely Fine.

Estimate $60 - 80
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28 bed [Publication] Scientific American,

lovely all over illustrated advertisement on cover 31 g [Veteraps] Magruder_ Ewell Camp,
from New York; interesting fact is the “Scientific Williamsburg, Va., Fine. Estimate $20 - 30

American” is still publishing magazines today, Very

Fine to Extremely Fine. Estimate $150 - 200

Ex 32

29 o [Real Estate] Amory R. Starr,
Texas Land Agency, overall design on an 1889 32 = Advertising covers, 1896-1914,
Bank Note era cover to New York, Fine. neat small group, 6 in total featuring photography,
Estimate $20 - 30 expositions, tourism and jewelry, Fine to Very Fine.
Estimate $50 - 75

30 = [Stamp Dealer] Scott Stamp &

Coin Co. & Mekeels Weekly Stamp News, real
photo illustration on an unused post card and a
used postcard requesting a subscription. Nice col-
lateral items, Very Fine. Estimate $10 - 15

page 9




33

34

35

U.S. Stamps & Postal History

bed [Fraternal] Masonic “Star of Da-
vid” (New Haven, CT), perfect strike ties 3¢ rose
(65) on an immaculate cover to Maine, Very Fine.
Estimate $100 - 150

bsd [Geometric] Honeycomb
(Birdsborough, PA), a superb fancy cancel strike
ties a fresh looking 2¢ Banknote (210) to this
intra-state cover which also has a neatly struck
c.d.s.; a gorgeous cover that looks like it was
mailed yesterday rather than nearly 150 years ago,
Very Fine. Estimate $75 - 100

o=d [Geometric] “Prison Bars” (Co-
lumbus, OH), a lovely strike on cover to lowa, Very
Fine. Estimate $50 - 75
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b=d [Geometric] “Prison Bars” (Co-
lumbus, Oh.), a perfectly struck cancel ties 1881,
1¢ gray blue, re-engraved (206) on an advertising
cover to Pennsylvania, Very Fine to Extremely
Fine. Estimate $60 - 80

b=d [Geometric] Rosette (Alexandria,
Va.), ties 3¢ rose (65) to cover along with matching
town cancel, both postmarks are near complete
and the fancy shows good detail as one would nor-
mally see in an early strike carved in cork, a little

gem! Very Fine to Extremely Fine.
Estimate $150 - 200

bd [Geometric] “Soccer Ball”
(Waterford, Conn.) (Scott 207), nice
socked-on-the-nose stylish fancy cancel ties a 3¢
Banknote (207) on a neat cover, Very Fine to Ex-
tremely Fine. Estimate $40 - 60
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39 bed [Geometric] “Stove Pipe”
(Leominster, Ma.), blue fancy cancel ties a 3¢ rose
(65), with matching c.d.s. at left, both of which are
very nice strikes; a lovely “C” monogram is on the

back flap, Very Fine to Extremely Fine.
Estimate $75 - 100

41 N [Postal Markings] “Day of the
Week” (North Evans, N.Y.), two covers used in
1866: one with Monday and one with Wednesday,
Very Fine, H. Herst was quoted as saying these
covers are unique. Estimate $100 - 150

40 pbed [Pictorial] Leaf (Louisville, Ky.), a
perfect strike ties 3¢ Locomotive (114) to a magnifi-
cent cover, mailed back in 1869 and it looks so
fresh it could have been mailed yesterday; all
strikes are 100% complete which lends to the cov-
ers great eye appeal, as well as great composition
of placement; mailed from Kentucky to New York
the cover is sound front and back and the stamp is
fresh with deep color and nice centering...simply
gorgeous! Very Fine. Skinner-Eno PP-L24.

Estimate $100 - 150

42 D2 Star (Jersey Shore, Pa.), fancy blue
cancel ties 3¢ rose (65) to cover, with matching
town cancel, both being perfectly struck; docketed
December 19, 1863, Very Fine. Scott $105 ++.

Estimate $75 - 100
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Civil War including Patriotic Covers

43 2 Star (Paper Mill Village, N.H.), a
socked-on-the-nose cancel ties 3¢ rose (65) on a
lovely cover, with matching beautifully designed
town cancel at left; tastefully done corner ad rounds
off the nice composition of this lovely piece with
contents, Very Fine. Scott $60. Estimate $50 - 75

46 1862, Civil War soldier’s letter, with
interesting content. Note the printed cameo design
of Abraham Lincoln, Fine. Estimate $75 - 100

44 O Stars, a lovely group of 9 different
fancy star cancels, of note the Chicopee, MA
ST-6P 23, perfect for the cancel specialist; a few
faults, otherwise Fine to Very Fine.

Estimate $150 - 200

47 H U.S. Naval Expedition, a gorgeous
Magnus multicolor design on an unused cover,
Very Fine. Estimate $75 - 100

45 o “W” (Waterbury, CT) (Skinner-Eno
K-15), neat strike ties 3¢ dull red (65) on a lovely
1866 lady’s cover (with contents), Fine to Very
Fine, rarity RRR - only 5 examples on cover exist,
with less than 15 of these cancels known.
Estimate $500 - 750
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Bed Indiana, an unlisted design that is
very similar to Walcott 1706 and Weiss ST-391 (the
Arms-Soldier-Tent series), but with a slightly differ-
ent design and color, on an 1862 cover from Louis-
ville, Ky. to Indiana, Fine. Scott 65.

Estimate $100 - 150

B Maine, a very scarce unlisted design
showing the arms of Maine (somewhat similar to
Weiss ST-466) and “Executive Department” on an
1862 Augusta, Me. cover to Bangor, Very Fine.
Scott 65. Estimate $100 - 150

Bed Soldiers, Flag and “Jeff Davis’
Doom?”, attractive red and blue design on an early
1861 cover, Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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b Lady Liberty, Flag and “The War
For The Union”, on a lovely 1861 cover from
Logansport, Ind. to Philadelphia, Very Fine. Scott
65. Walcott 2216. Weiss F-F-164.

Estimate $100 - 150

bed Eagle and Shield, interesting design
by Richards on a cover from Elizabethtown, NY to
upstate NY, Fine. Scott 65. Walcott 2487. Weiss
E-R-112. Estimate $100 - 150

= Flags and Constitution, on an 1862
stampless cover marked “Paid 3”, from Derby
Church, Pa. to Philadelphia, Fine to Very Fine.
Walcott 2801. Weiss F-T-70. Estimate $100 - 150
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Ex 54

*/O 1890’s-1940’s, mixture of covers,
featuring many colorful advertisers, some neat
cacheted FDCs, a few fancy cancels as well as
neat machine cancels, plus some unused airmail
envelopes - a true mystery box with hundreds of
covers that will give the collector hours of entertain-
ment, who knows what you will find! Fine.

Estimate $100 - 150
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Ex 55

B World War | Soldier Mail censored
covers, assortment of 9 different WWI soldier’s
mail covers, including a cover to South Africa with a
pink “OPENED BY CENSOR” label to AEF (Ameri-
can Expeditionary Forces) via New York, 2 covers
with “RECEIVED FROM H.M. SHIPS” markings
and blue censor markings, free frank “soldier’s let-
ter” endorsed with “PASSED AS CENSOR A.E.F.
censor label and dark blue AEF handstamp,
"AMERICAN YMCA" printed envelope with neat
postal markings and AEF return address, and an
“‘Army and Navy/ Young Men’s Christian Associa-
tion with "Officers Letter" endorsement and neat
censor markings; an interesting group all imaged
on the website, Fine to Very Fine.

Estimate $150 - 200
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Ex 56

56 bed World War Il patriotic covers,
lovely group of 24 different multi-colored designs,

all imaged on the website, Fine to Very Fine. 57
Estimate $75 - 100

page 15

Ex 57

e 1960’s onward, post cards for ru-
ral mail carriers, a lovely group 22 different mint
post cards, found in an estate of an lowa Rural Mail
Carrier; many have interesting multicolor designs,
Fine to Very Fine, unusual, to say the least.

Estimate $30 - 40
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b 1847, 5¢ red brown (Scott 1), tied
by red June 22 c.d.s. on an 1849 folded letter (with
contents) from New York, NY to Providence, RI,
margins all around; tuny scissor cut at upper right
margin, Fine to Very Fine; with 2017 P.F. certifi-
cate. Scott $425. Estimate $250 - 350

b 1847, 5¢ red brown (Scott 1), well
centered within huge margins including parts of the
next stamp at top, tied by Boston red grid cancel on
a very clean and attractive 1850 folded letter to
Newport, R.l., Very Fine to Extremely Fine. Scott
$425. Estimate $250 - 350

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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X 1852, 1¢ blue, type IV (Scott 9), tied
by Savanna, GA town cancel on an 1856 folded let-
ter mailed to Providence RI. The contents is a “Sa-
vanna Republican Prices Current”; a handstamp
identifies the sender, Very Fine to Extremely Fine,
an historic piece of philately knowing that it is an
early cover once held in President Roosevelt’s
hands, ex-President Franklin D. Roosevelt, an avid
stamp collector; a red stamp on the inside reads,
“From the Franklin D Roosevelt Collection Auction
Feb., April, 1946 by H.R. Harmer Inc., N.Y. Scott
$110. Estimate $100 - 150

5 1851, 3¢ orange brown, type Il
(Scott 10A), a lovely example tied to an 1851
folded letter by a complete rounded black grid
paired with ared New Orleans c.d.s.; the ink shows
through the exterior page of the folded letter mean-
ing that the exterior page was used to write the let-
ter, Very Fine to Extremely Fine, a rare 3¢ circular
rate for 1,000-1,500 miles. Scott $1,000+.

Estimate $600 - 800



62

63

U.S. Stamps & Postal History

o 1852, 3¢ dull red, type Il (Scott
11A), with a huge right margin, tied by Bangor,
Maine PAID c.d.s. on an 1855 folded letter sheet
document dated May 30th, from the state of Maine
appointing Elijah Comins to the office of Justice by
the Secretary of State (Alden Jackson); an official
government document of the time preprinted on the
reverse of the letter sheet, Very Fine to Extremely
Fine, a great item with added interest! Scott $35.

Estimate $40 - 60

2 1857, 3¢ rose, type | (Scott 25), tied
by blue LODI, NY, JUNE 6 c.d.s. on a lovely em-
bossed ladies cover; back top flap is missing, Fine
to Very Fine. Scott $190. Estimate $40 - 60

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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0d 1857, 3¢ dull red, type lll (Scott 26),
tied by a complete “Detroit, Mich. Jun 27" town can-
cel with a lovely book advertisement on the re-
verse, Very Fine. Estimate $30 - 40

b 1859, 10¢ green, type V (Scott 35),
used on a cross-border cover to ,tied by a
beautifully struck c.d.s from Otter River, MA, car-
ried by coastal steamer from Boston (red U. States
oval) to Nova Scotia (left corner handstamp); then
traveled by Canadian post to Lennoxville (Quebec)
reverse handstamp, and then on to Huntingville; a
great cover with lovely markings, Very Fine.

Estimate $75 - 100
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b= 1861, 3¢ rose (Scott 65), used in
1866 with a socked-on-the-nose PAID cancel plus
two supplemental postal markings that tell a story;
one is “ADVERTISED” in an oblong frame and the
other is “UNCLAIMED” in bold, the advertised
marking indicates no one came to the post office to
pick this letter up so it was publicly advertised, usu-
ally in the local paper; after this the letter was still
not claimed, so the post office marked it as such;
cover is backstamped with “Dover, N.H.”, Very Fine
to Extremely Fine. Estimate $100 - 150

o 1861, 3¢ rose (Scott 65), tied by a
complete strike of “FREE” while boasting another
complete strike of a discontinued post office (DPO)
Groveland, Mass; this was unusual as stamp de-
vices for free postage were reserved for specific
applications, so in this case, the free stamp was
probably just handy so it was used the cancel the
stamp, Extremely Fine, not often seen.

Estimate $60 - 80
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X 1861, 3¢ rose (Scott 65), this su-
perbly centered stamp is tied by a neat fancy
checkerboard cancel as well as a nice strike of the
c.d.s, Extremely Fine. Estimate $40 - 60

bsd 1861, 10¢ yellow green (Scott 68),
tied by a well struck 19mm 11 bar grill postmark
paying the 10¢ rate from the West Coast to the East
Coast in the year 1863; as indicated by manuscript
“Via Panama” this cover traveled the Panama
Route - up until 1860 this route offered the fastest
method of mail travel coast to coast in the United
States; a very fresh cover, Very Fine.

Estimate $50 - 75
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b 1863, 2¢ black (Scott 73), tied by a
beautifully struck town cancel and a light struck
black grid cancel allowing the design to show
through; a lovely advertising cover from the Auburn
Paper Bag Mfg. Co! Very Fine. Scott $75.

Estimate $75 - 100

b 1863, 2¢ black (Scott 73), lovely lit-
tle group of 3 covers featuring the “Black Jack”
stamp all with neat cancels, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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e 1873, 3¢ green, C.B.N.C. printing
(Scott 158), tied by a large “checker board” fancy
cancel, unusually large in size, sent from Oberlin in
1875, Very Fine to Extremely Fine.

Estimate $40 - 60

o 1873, 3¢ Washington, C.B.N.C.
printing (Scott 158), on a nice 1874 cover from
American Association for the Advancement of Sci-
ence / F. W. Putnam / Salem, Mass to William S.
Vaux / Philadelphia, PA with a nice “Due 3" in a cir-
cle; a great cover from one scientist to another,
Putnam was one of the earlliest anthropologists in
the US and Vaux a notable mineralogist.

Estimate $40 - 60
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X 1875, 2¢ vermilion, C.B.N.C. print-
ing (Scott 178), tied by a duplex cancel and bear-
ing a Boston, MA c.d.s. on a lovely embossed
Valentine cover including the valentine inside; a
striking combination as it is unusual to have both
the envelope and its contents, Very Fine to
Extremely Fine. Estimate $60 - 80

0=d 1882, 5¢ Garfield (Scott 205), used
on an 1886 cover from Ellsworth, Me. to the U.S.
Flagship Lancaster, off London, England, Fine to
Very Fine. Estimate $75 - 100

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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X 1883, 4¢ Jackson, diagonal bisect
(Scott 211), used to pay the 2¢ rate, tied by a well
struck 1897 cancel of New York and the flag; the
cancel ties the bisect to the trimmed side which
lends to its authenticity as a true use of a stamps bi-
sect actually going through the mail; rare example,
Very Fine, not listed in Scott.  Estimate $60 - 80

£ 1898, 2¢ Washington, type IV, red
(Scott 279B), tied by two light cancels to this large,
ornate and embossed Valentine cover mailed in
1899; the cover contains a lovely and colorful card
with no tears which depicts a verse and drawing in
blue; indeed a lovely and rare combination in such

a large format, Very Fine to Extremely Fine.
Estimate $40 - 60

In the 1850’s “The New Yorker” published an
article saying valentine cards were a very
distasteful means of proclaiming your love, the
article went further saying the cards were a fad
and would eventually run their course; well - some
175 years later, the valentine card market is still
booming!
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0d 1898, 5¢ Trans-Miss. (Scott 288),
used in 1898 on a Spanish-American War patriotic
cover from Saugatuck, Ct. to Baden, Germany,
with New York and Wolfach, Germany

backstamps; vertical file fold, Fine.
Estimate $50 - 75

e 1916, 3¢ Washington, S.L. water-
mark, horizontal rotary press coil (Scott 456),
tied by Boston machine cancel on a beautifully neat
1917 cover, Very Fine. Scott $250.

Estimate $100 - 150
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bed 1938, 1¢ Washington, 2¢ Adams
and 3¢ Jefferson (Scott 804b, 806b, 807a), a
complete set of booklet panes on 3 unaddressed

first day covers, Very Fine. Scott $45.
Estimate $40 - 60

b 1938, 18¢ Grant (Scott 823), solo
use of 18¢ Presidential to pay 3¢ first class rate plus
15¢ registered rate from Saint Petersburg, FL to
Buffalo, NY; nice small size cover with four regis-
tered and parcel post cancels on reverse, Fine to
Very Fine, an uncommon Prexie usage.

Estimate $50 - 75
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Airmail, Special Delivery and Postal

Stationery
84 X Envelope, 1853, 3¢ red, die 2 (Scott
U3), used from Rockport, N.Y. Mar 24 with enclo-
sure May 20, 1856 re: “waiting to forward letters to
college”, Fine to Very Fine. Scott $100.
82 Airmail, 1937, China Clipper Estimate $25 - 35

photo, real 8x10 black and white photo of the fa-
mous Clipper Flying Boat. If you look carefully you
will see San Francisco in the picture under the air-
plane, with the Golden Gate Bridge under con-
struction, Very Fine, an interesting collateral item
with nice historic interest. Estimate $30 - 40

83 b Special Delivery, 1908, 10¢ green
(Scott E7), used in Sept. 4, 1910 on a 2¢ entire,
uprated with a 2¢ Washington, from Detroit to
Boston, with an interesting ‘Fee Paid At ..." at left,
Fineto Very Fine, E7’s are seldom seen on cover.

Estimate $150 - 200
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88 O 1860, 5¢ brown, type Il (Scott 30A),
gorgeous centering and excellent color, red grid
cancel; reperfed at left, magnificent Extremely Fine
appearance; with 2019 P.F. certificate. Scott $300.

Estimate $150 - 200
85 (¥) Providence, R.l., 1898 reprint, 10¢

gray black (Scott 10X2), large margins all around
(this is probably a top right sheet margin example),
without gum as issued, Extremely Fine. Scott $160.

Estimate $150 - 200

89 O 1861, 30¢ orange (Scott 71), nicely
centered with bright fresh color, neat cork cancel,
Fine to Very Fine. Scott $210. Estimate $75 - 100

86 O 1856, 5¢ red brown (Scott 12), vi-
brant color and intense shade with three large mar-
gins, the bottom just touching design, light red grid
cancel, Fine to Very Fine. Scott $875.  Estimate

$300 - 400
920 * 1863, 2¢ black (Scott 73), an attrac-
tive Black Jack, quite fresh, 0.g., very lightly hinged,
Fine to Very Fine. Scott $325.
Estimate $100 - 150
87 O 1851, 12¢ gray black (Scott 17),

large margins including part of frameline of adjoin-
ing stamp at top, deep color and impression, unob-
trusive red cancel; small thin, otherwise Very Fine
to Extremely Fine; with 2020 P.F. certificate. Scott
$280. Estimate $100 - 150

91 * 1863, 2¢ black (Scott 73), deep rich

color, unused without gum, Fine. Scott $140.
Estimate $40 - 60
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92 @) 1867, 2¢ black, Z. grill (Scott 85B),
lightly canceled, Very Good to Fine. Scott $1,100.
Estimate $200 - 300

93 @) 1867, 1¢ blue, E. grill (Scott 86),
well centered within very large margins, and with
clearly impressed grill, beautiful cancel, Very Fine.
Scott $425. Estimate $200 - 300

94 E 1869, 1¢ Franklin essay, small nu-
merals, in buff (Scott 112-E4c), plate on stamp
paper, perf'd and gummed, a lovely nicely centered
example with intense color and impression on
bright paper, 0.g., never hinged, almost Very Fine.
Scott $100 for hinged. Brazer 112E-Dd.

Estimate $100 - 150

95 @) 1869, 1¢ Franklin (Scott 112), a
spectacular gem with huge jumbo margins, on
bright white paper, beautifully struck rosette can-
cel, Very Fine to Extremely Fine. Scott $130.

Estimate $150 - 200

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT

96 E 1869, 3¢ Locomotive essay, small
numerals, in dull violet (Scott 114-E6d), plate on
stamp paper, perf'd, gummed and grilled, fresh,
nicely centered, part 0.g., Fine to Very Fine. Scott
$80. Brazer 114E-Ch. Estimate $50 - 75

97 O 1869, 10¢ Eagle and Shield (Scott
116), nicely centered with bright vibrant color, neat
cork cancel, Very Fine. Scott $110.

Estimate $75 - 100

98 O 1869, 12¢ S.S. Adriatic (Scott 117),
nicely centered, with deep color and impression,
unobtrusive lightly struck blue cork cancel (a pre-
mium color), Very Fine. Scott $280.

Estimate $150 - 200

99 O 1869, 12¢ S.S. Adriatic (Scott 117),
bright rich color, light unobtrusive cancel, Fine.
Scott $130. Estimate $50 - 75
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100 O 1869, 15¢ Landing of Columbus,
type Il (Scott 119), outstandingly well centered,
with bright fresh color, neat light grid cancel, Ex-
tremely Fine. Scott $190. Estimate $200 - 300

101 @) 1870, 24¢ Scott, N.B.N.C. printing
(Scott 153), fresh, New York Foreign Mail cancel,
Fine to Very Fine. Scott $220. Estimate $75 - 100

102 O 1873, 10¢ Jefferson, C.B.N.C.
printing (Scott 161), beautifully well centered
within immense jumbo margins, a one-in-a-million
gem, grid cancel, Extremely Fine to Superb. Scott
$25. Estimate $50 - 75

103 ok 1879, 2¢ Jackson, A.B.N.C. print-
ing (Scott 183), an outstandingly choice gem,
spectacularly well centered and wonderfully fresh,
0.g., never hinged, Extremely Fine; with 1987 P.F.

certificate. Scott $370. Estimate $400 - 600

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT

104

105
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@) 1879, 3¢ Washington, A.B.N.C.
printing (Scott 184), large perfectly balanced mar-
gins all around, an outstanding used example, very
rare this choice, black target cancel, Extremely
Fine to Superb; with 2005 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95. SMQ $125. Estimate $100 - 150

A Bank Note Issue Gem

ok 1879, 15¢ Webster, A.B.N.C. print-
ing (Scott 189), a monumentally choice example
of this classic Bank Note issue, with magnificent
centering amid large margins, a with brilliant fresh
color, pristine 0.g., never hinged, Extremely Fine to
Superb, there are only 6 known with this lofty grade
and only 4 higher - a gem of Bank Note Philately;
with 2020 P.S.A.G. certificate graded XF-SUP 95,
plus a 1977 P.F. certificate. Scott $600. SMQ
$4,450. Estimate $3,000 - 4,000
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P 1890, 1¢ to 90¢ complete, plate
proofs on India (Scott 219P3-229P3), complete
set of 12, large margins and bright fresh colors, an
outstandingly choice set, Very Fine to Extremely
Fine. Scott $789. Estimate $600 - 800

ook 1893, 8¢ Sherman (Scott 225),
beautiful centering that is close to perfect, o.g.,
never hinged, Very Fine to Extremely Fine; with
photocopy of 2020 P.F. certificate for block. Scott
$135. Estimate $120 - 150

& 1893, 8¢ Sherman (Scott 225),
lovely centering and bright fresh color, 0.g., never
hinged, Very Fine; with photocopy of 2020 P.F. cer-
tificate for block. Scott $135. Estimate $100 - 150

109

110

111

112
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ok 1893, 1¢ Columbian (Scott 230),
plate block of 8, deep rich color on bright white pa-

per, 0.g., never hinged, Fine, a scarce plate block.
Scott $1,000. Estimate $400 - 600

* 1893, 2¢ Columbian (Scott 231),
mathematically perfect centering, with bright fresh
color, a gem! 0.g., never hinged, Extremely Fine to
Superb. Scott $31. Estimate $40 - 60

*%/*H 1893, 2¢ Columbian (Scott 231),
plate block of 8, well centered for this plate block,
and quite fresh, o.g., 7 stamps never hinged, top
right stamp lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott
$800. Estimate $500 - 750

*k 1893, 3¢ Columbian (Scott 232),
fresh color, 0.g., never hinged, Fine. Scott $98.
Estimate $40 - 60
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113 *k/*H 1893, 3¢ Columbian (Scott 232),
plate block of 8, fresh and nicely centered, o.g.,
lightly hinged at top, never hinged at bottom, Fine to
Very Fine. Scott $1,175. Estimate $600 - 800

114 *k/AH 1893, 4¢ Columbian (Scott 233), a
beautiful plate block of 8, fresh and well centered
throughout, 0.g., 6 stamps hinged, 2 bottom center
stamps never hinged, Very Fine. Scott $1,700.

Estimate $1,200 - 1,800

115 ok H 1893, 6¢ Columbian (Scott 235),

plate block of 8, excellent color, 0.g., never hinged,

Fine to Very Fine, an attractive example of this very
scarce plate block. Scott $3,100.

Estimate $1,500 - 2,000
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116 * & 1893, 8¢ Columbian (Scott 236),
bright fresh color, 0.g., never hinged, Fine. Scott
$140. Estimate $50 - 75

117 ok 1893, 10¢ Columbian (Scott 237),
deep rich color, 0.g., never hinged, Fine. Scott
$250. Estimate $100 - 150

118 ok 1893, 15¢ Columbian (Scott 238),
deep color and impression on bright paper, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $600.

Estimate $200 - 300

119 * 1893, 50¢ Columbian (Scott 240),
intense color, 0.g., hinged twice with white paper,
Fine. Scott $425. Estimate $100 - 150
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120 ok 1895, 2¢ Washington, type I, D.L.
watermark (Scott 265), a beautiful plate number
single, exceptionally well centered and brilliantly
fresh, o0.g., never hinged, Very Fine, a few perfs
connecting the plate number are a bit weak and
starting to separate - handle with care! with photo-
copy of 2020 P.S.A.G. certificate for strip. Scott

$105. Estimate $75 - 100

123 Jk/*H 1895, 15¢ Clay, D.L. watermark

(Scott 274), plate block of 6, deep rich color, 0.g., 5

stamps never hinged, top center stamp and sel-

vage hinged, Fine, a very rare plate block. Scott

$4,500. Estimate $1,200 - 1,800
121 ok 1895, 2¢ Washington, type I, D.L.
watermark (Scott 265), part imprint single, bright
fresh color, o0.g., never hinged, Fine; with photo-
copy of 2020 P.S.A.G. certificate for strip. Scott
$105. Estimate $30 - 40

124 * 1895, 50¢ Jefferson, red orange,

D.L. watermark (Scott 275a), deep rich color, 0.g.,

hinged, nearly Very Fine. Scott $325.  Estimate

$150 - 200
122 ok 1895, 2¢ Washington, type lll, D.L.
watermark (Scott 267), a beautiful partimprint sin-
gle, with mathematically perfect centering and bril-
liant fresh color, 0.g., never hinged, Extremely Fine
to Superb. Scott $16. Estimate $50 - 75

125 * 1895, $1 Perry, type I, D.L. water-

mark (Scott 276), disturbed 0.g., Fine to Very Fine.

Scott $600. Estimate $200 - 300
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A Superb Used $1 Perry

129 ook 1898, 5¢ Grant, dark blue (Scott
281), o.g., never hinged; reperfed at right, other-
wise Superb, this is one good-looking stamp; with
2020 P.S.E. certificate. Scott $100.

126 @) 1895, $1 Perry, type |, D.L. water- Estimate $75 - 100
mark (Scott 276), a simply magnificent gem, per-
fectin every respect, the centering is stunning, light
c.d.s.’s, Superb; with 2019 P.S.A.G. certificate
graded SUP 98. SMQ $2,500.
Estimate $1,500 - 2,000

130 ook 1898, 5¢ Grant, dark blue (Scott
281), a superior example, well centered and with
127 e 1898, 1¢ Franklin, deep green excellent color, 0.g., never hinged, Very Fine; with
(Scott 279), a magnificent part imprint single, a photocopy of 2020 P.F. certificate for block. Scott
gem with essentially perfect centering and brilliant $100. Estimate $60 - 80
fresh color, 0.g., never hinged, Extremely Fine to

Superb. Scott $25. Estimate $75 - 100
128 * K 1898, 4¢ Lincoln, rose brown
(Scott 280), fresh, o0.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $80. Estimate $40 - 60
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135 * 1898, 5¢ Trans-Miss. (Scott 288),

very fresh, o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.

Scott $100. Estimate $40 - 60
131 ok 1898, 1¢ Trans-Miss. (Scott 285), a
magnificent beauty that is perfect in every respect,
a gem for the most demanding collector, pristine
0.g., never hinged, Superb; with 2020 P.S.A.G. cer-
tificate graded SUP 98, plus a 1989 P.F. certificate.
SMQ $2,000. Estimate $1,500 - 2,000

136 & 1898, 8¢ Trans-Miss. (Scott 289),

excellent color, 0.g., never hinged, Fine to Very

Fine. Scott $430. Estimate $150 - 200
132 ok 1898, 2¢ Trans-Miss. (Scott 286),
almost perfectly centered, a lovely gem, 0.g., never

hinged, Extremely Fine to Superb. Scott $73.

Estimate $75 - 100

137 * 1898, 8¢ Trans-Miss. (Scott 289),

exceptionally well centered and very fresh, o.g.,
lightly hinged, Very Fine to Extremely Fine. Scott

$140. Estimate $120 - 150
133 * 1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287),
outstandingly well centered, with bright fresh color,
a beautiful stamp in premium condition, o.g., lightly
hinged, Very Fine to Extremely Fine. Scott $110.
Estimate $100 - 150
138 * 1898, 8¢ Trans-Miss. (Scott 289),

gorgeous centering that is close to perfection, a
beauty! o.g., lightly hinged, Extremely Fine and
choice. Scott $140. Estimate $120 - 150

134 * 1898, 5¢ Trans-Miss. (Scott 288),
nicely centered within large margins, o.g., lightly
hinged, almost Very Fine. Scott $100.

Estimate $50 - 75
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139 *H 1898, 8¢ Trans-Miss. (Scott 289),
plate block of 4, spectacularly well centered, with
fresh bright color on ivory white paper, 0.g., 1 stamp
slightly disturbed (cataloged as a hinged plate
block), Extremely Fine. Scott $1,950.

Estimate $1,200 - 1,800

140 ok 1898, 10¢ Trans-Miss. (Scott 290),
bright fresh color, 0.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $425. Estimate $150 - 200
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Very Rare 50¢ Trans-Miss Plate Block

141 *H 1898, 50¢ Trans-Miss. (Scott 291),
plate block of 4, fresh bright color, a very collectible
example of this extremely rare plate block, slightly
disturbed o.g., lightly hinged, Fine. Scott $30,000.

Estimate $5,000 - 7,500
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146 * 1901, 8¢ Pan-American (Scott
298), a perfectly centered beauty, o.g., lightly
142 Aok 1901, 2¢ Pan-American (Scott hinged, Extremely Fine and choice. Scott $90.

295), magnificent centering within oversized mar- Estimate $75 - 100

gins, an outstandingly choice gem! o.g., never
hinged, Extremely Fine to Superb; with 2002 P.S.E.

certificate. Scott $38. Estimate $200 - 300
147 * 1901, 8¢ Pan-American (Scott
298), exceptionally well centered and with brilliant
143 ok 1901, 4¢ Pan-American (Scott fresh color, 0.g., barest trace of hinge, Very Fine to
296), a lovely gem example featuring beautiful cen- Extremely Fine. Scott $90.  Estimate $75 - 100
tering and great color, 0.g., never hinged, Very Fine
to Extremely Fine. Scott $170.
Estimate $120 - 150
148 * 1901, 8¢ Pan-American (Scott

298), fresh and nicely centered, o0.g., small hinge
remnant, almost Very Fine. Scott $90.
Estimate $50 - 75

144 ook /K 1901, 4¢ Pan-American (Scott
296), plate number and imprint strip of 3, visually
quite impressive with near perfect centering, o0.g.,
2nd stamp never hinged / others hinged, Extremely
Fine and choice; with 2020 P.F. certificate. Scott

$300. Estimate $200 - 300
149 * 1901, 10¢ Pan-American (Scott
299), nicely centered, fresh, almost Very Fine.
Scott $115. Estimate $50 - 75
145 * 1901, 5¢ Pan-American (Scott

297), perfectly centered within oversized margins,
and with brilliant fresh color, o.g., hinged, Ex-
tremely Fine to Superb. Scott $75.

Estimate $75 - 100
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1903 Regular Issue

150 ok 1903, 1¢ Franklin (Scott 300), math-
ematically perfect centering, with brilliant fresh
color, a gem! 0.g., never hinged, Extremely Fine to
Superb; with photocopy of 2020 P.F. certificate for
block. Scott $30. Estimate $100 - 150

151 ok 1903, 1¢ Franklin (Scott 300), verti-
cal pair, near perfect centering and excellent color,
0.g., never hinged, Very Fine to Extremely Fine;
with photocopy of 2020 P.F. certificate for block.
Scott $60. Estimate $30 - 40

152 ok 1903, 2¢ Washington (Scott 301),
beautifully well centered and very fresh, 0.g., never
hinged, Very Fine. Scott $38.  Estimate $30 - 40

153 ook 1903, 4¢ Grant (Scott 303), a lovely
gem example, featuring near perfect centering and
brilliant fresh color, 0.g., never hinged, Extremely
Fine and choice. Scott $140. Estimate $150 - 200
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A Superb Gem $1 Farragut

154 @) 1903, $1 Farragut (Scott 311), per-
fectly centered within massive margins, an incredi-
bly choice gem, lightly canceled, Superb; with 2020
P.S.A.G. certificate graded Gem 100, plus a 2004

P.F. certificate. SMQ $2,300.
Estimate $1,200 - 1,800

155 O 1903, $2 Madison (Scott 312), fresh
and beautifully well centered, very lightly canceled,

Very Fine to Extremely Fine. Scott $190.
Estimate $150 - 200
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156 ook 1904, 1¢ Louisiana Purchase
(Scott 323), a lovely part imprint single, well cen-
tered and exceptionally choice, 0.g., never hinged,
Very Fine to Extremely Fine. Scott $60.

Estimate $60 - 80

157 ook 1904, 1¢ Louisiana Purchase
(Scott 323), exceptionally well centered and with
excellent color, 0.g., never hinged, Very Fine to Ex-

tremely Fine. Scott $60. Estimate $60 - 80

158 ook 1904, 3¢ Louisiana Purchase
(Scott 325), a perfectly centered beauty, wonder-
fully choice, 0.g., never hinged, Extremely Fine to

Superb. Scott $170. Estimate $200 - 300

159

ok 1904, 3¢ Louisiana Purchase
(Scott 325), a beautiful top imprint single, fresh and
well centered, 0.g., never hinged, Very Fine. Scott
$170. Estimate $150 - 200

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT

160 * Kk 1904, 10¢ Louisiana Purchase
(Scott 327), mathematically perfect centering, and
with great color, 0.g., never hinged, Extremely Fine
and choice, a gem! Scott $300.

Estimate $400 - 600

161 * 1904, 10¢ Louisiana Purchase
(Scott 327), beautiful centering and bright fresh
color, 0.g., hinged, Very Fine to Extremely Fine.

Scott $125. Estimate $80 - 120

162 * 1904, 10¢ Louisiana Purchase
(Scott 327), outstandingly well centered, o.g.,
hinged, Choice Very Fine. Scott $125.

Estimate $75 - 100

163 *%/*H 1904, 10¢ Louisiana Purchase
(Scott 327), plate block of 6, lovely bright fresh
color, 0.g., stamps never hinged, hinged in selvage
only, Fine, an attractive example of this very scarce
plate block. Scott $2,250.

Estimate $1,000 - 1,500
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164 * 1907, 5¢ Jamestown (Scott 330),
well centered within exceptionally large margins for
this issue, and with brilliant fresh color, o.g., very
lightly hinged, Very Fine. Scott $140.

Estimate $75 - 100

165 * 1907, 5¢ Jamestown (Scott 330),
lovely centering and fresh color, o0.g., hinged, Very
Fine. Scott $140. Estimate $75 - 100

166 ok 1907, 5¢ Jamestown (Scott 330),
plate number and imprint strip of 3, lovely color,
nicely centered for this very difficult issue, immacu-
late Post Office fresh 0.g., never hinged, Fine. Scott
$1,300. Estimate $350 - 500
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167 ok 1909, 15¢ Washington, D.L. water-
mark (Scott 340), an exceptionally choice plate
number single, beautifully well centered within am-
ple margins and very fresh, 0.g., never hinged; triv-
ial thin in selvage, Very Fine to Extremely Fine; with
photocopy of 2020 P.F. certificate for block. Scott
$150. Estimate $200 - 300

168 ook 1909, 15¢ Washington, D.L. water-
mark (Scott 340), a beautiful, well centered, wide
margined gem, o0.g., never hinged, Very Fine and
choice; with photocopy of 2020 P.F. certificate for
block. Scott $150. Estimate $100 - 150

169 * 1909, 15¢ Washington, D.L. water-
mark (Scott 340), nicely centered, fresh, o.g.,
hinge remnant, almost Very Fine; with photocopy of
2020 P.F. certificate for block. Scott $65.

Estimate $30 - 40
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170 O 1908, 1¢ Franklin, D.L. watermark,
imperf (Scott 343), horizontal pair, a gem with
enormous boardwalk margins, neat machine can-
cel, Extremely Fine to Superb. Scott $11.

Estimate $50 - 75

171 ok 1909, 1¢ Franklin, bluish paper
(Scott 357), attractive centering and fresh color,
0.g9., never hinged, Very Fine; with photocopy of
1989 P.F. certificate for block. Scott $190.

Estimate $100 - 150

172 * 1909, 2¢ Lincoln Centenary,
imperf (Scott 368), horizontal pair, gorgeous cen-
tering amid oversized margins, slightly disturbed
0.g., Extremely Fine to Superb; with 2020 P.F. cer-
tificate. Scott $28. Estimate $30 - 40

173 ok 1909, 2¢ Alaska-Yukon (Scott 370),
a magnificent jumbo one-in-a-million gem, o.g.,
never hinged, Superb. Scott $15. Estimate $75 -

100

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT

174 ook 1909, 2¢ Alaska-Yukon, imperf
(Scott 371), a magnificent eye-popping jumbo
showing parts of 5 other stamps, o.g., never
hinged, Superb; with 2019 P.S.E. certificate graded
Gem 100. Scott $30. SMQ $225.

Estimate $150 - 200

175 * 1909, 2¢ Hudson-Fulton (Scott
372), a perfectly centered gem, rarely seen this
nice, 0.g., very lightly hinged, Extremely Fine to Su-
perb. Scott $10. Estimate $30 - 40

176 ok 1909, 2¢ Hudson-Fulton, imperf
(Scott 373), an exceptionally choice example, per-
fectly centered within large margins, o.g., never
hinged, Extremely Fine to Superb. Scott $40.

Estimate $40 - 60

177 2. 8. ¢ 1911, 4¢ Washington, S.L. water-
mark (Scott 377), near perfect centering and bril-
liant fresh color make this a real gem, o.g., never
hinged, Extremely Fine to Superb. Scott $65.

Estimate $100 - 150
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178 * 1911, 8¢ Washington, S.L. water-
mark (Scott 380), beautifully well centered within
oversized margins, slightly disturbed o.g., lightly
hinged, Very Fine to Extremely Fine. Scott $90.

Estimate $80 - 120

181 ok H 1913, 1¢ Panama-Pacific, perf 12
(Scott 397), plate block of 6, deep rich color and
impression, 0.g., never hinged (minor gum skip af-
fecting only one stamp), Fine to Very Fine. Scott

179 %k 1913, 1¢ Panama-Pacific, perf 12 $450. Estimate $75 - 100
(Scott 397), a stunningly choice example, perfectly
centered within oversized margins and with brilliant
fresh color, wow! what a stamp! 0.g., never hinged,
Superb. Scott $35. Estimate $80 - 120

182 * & 1913, 2¢ Panama-Pacific, perf 12

(Scott 398), beautiful centering that is close to per-
fection, 0.g., never hinged, Extremely Fine and
choice. Scott $35. Estimate $80 - 120

183 & 1913, 5¢ Panama-Pacific, perf 12
(Scott 399), near perfect centering and deep rich

. color, 0.g., never hinged, Very Fine to Extremely
180 FookH 1913, 1¢ Panama-Pacific, perf 12 Fine. Scott $150. Estimate $120 - 150

(Scott 397), a lovely, fresh and well centered top
plate block of 6, 0.g., never hinged, Very Fine; with
2019 P.S.E. certificate. Scott $450.

Estimate $400 - 600
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184 ok 1913, 5¢ Panama-Pacific, perf 12
(Scott 399), fresh and well centered, 0.g., never
hinged, Very Fine; with photocopy of 2020
P.S.A.G. certificate for block. Scott $150.Estimate

$100 - 150

185 * 1913, 5¢ Panama-Pacific, perf 12
(Scott 399), nicely centered and very fresh, o.g.,
very lightly hinged, almost Very Fine; with photo-
copy of 2020 P.S.A.G. certificate for block. Scott
$65. Estimate $40 - 60

186 * 1913, 5¢ Panama-Pacific, perf 12
(Scott 399), beautifully well centered, o.g., lightly
hinged, Very Fine. Scott $65.  Estimate $40 - 60

187 ok 1915, 2¢ Panama-Pacific, perf 10
(Scott 402), beautifully well centered and with
bright fresh color, 0.g., never hinged (gum skip),
Very Fine. Scott $160. Estimate $100 - 150

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT

188 O 1912, 1¢ Washington, S.L. water-
mark, perf 12 (Scott 405), a magnificent gem,
beautifully well centered within immense jumbo
margins, Very Fine to Extremely Fine; with 2016
P.S.E. certificate graded VF-XF 85J. SMQ $30.

Estimate $30 - 40

189 * & 1914, 9¢ salmon red, perf 12 (Scott
415), radiant color and impression, 0.g., never
hinged, almost Very Fine. Scott $110.

Estimate $40 - 60

190 * 1912, 15¢ Franklin, S.L. water-
mark, perf 12 (Scott 418), well centered with bright
fresh color, o0.g., never hinged, Very Fine. Scott
$175. Estimate $120 - 150

191 * 1914, 20¢ Franklin, S.L. water-
mark, perf 12 (Scott 419), fresh and nicely cen-
tered, o.g., never hinged, almost Very Fine; with
photocopy of 2020 P.F. certificate for block. Scott
$375. Estimate $200 - 300
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* 1914, 20¢ Franklin, S.L. water-
mark, perf 12 (Scott 419), beautifully well cen-
tered, 0.g., hinged, Very Fine; with photocopy of
2020 P.F. certificate for block. Scott $175.

Estimate $120 - 150

ook 1914, 4¢ Washington, S.L. water-
mark, perf 10 (Scott 427), the superlative center-
ing and ample margins are quite impressive, a
gem! 0.g., never hinged, Extremely Fine to Superb;
with photocopy of 2020 P.F. certificate for block.
Scott $75. Estimate $120 - 150

ok 1914, 6¢ Washington, S.L. water-
mark, perf 10 (Scott 429), beautifully well cen-
tered within magnificent jumbo margins, o.g., never
hinged, Very Fine and choice; with 2020 P.S.E. cer-

tificate graded VF 80J. Scott $105. SMQ $125.
Estimate $120 - 150

ok 1914, 8¢ Franklin, S.L. watermark,
perf 10 (Scott 431), handsomely well centered
within large margins, and with excellent color, 0.g.,
never hinged, Very Fine; with photocopy of 2020

P.F. certificate for block. Scott $73.
Estimate $75 - 100
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198
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* 1914, 8¢ Franklin, S.L. watermark,
perf 10 (Scott 431), outstandingly choice center-
ing within large margins, o.g., lightly hinged, Ex-
tremely Fine; with photocopy of 2020 P.F.
certificate for block. Scott $30. Estimate $40 - 60

* 1914, 8¢ Franklin, S.L. watermark,
perf 10 (Scott 431), fresh and well centered, a
lovely stamp, 0.g., lightly hinged, Very Fine; with
photocopy of 2020 P.F. certificate for block. Scott
$30. Estimate $30 - 40

*%/*H 1914, 8¢ Franklin, S.L. watermark,
perf 10 (Scott 431), plate block of 6, fresh and well
centered throughout, 0.g., 5 stamps never hinged,
top center stamp lightly hinged, Very Fine to Ex-
tremely Fine; with 2018 P.S.E. certificate. Scott
$450. Estimate $350 - 500
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* 1914, 9¢ Franklin, S.L. watermark,
perf 10 (Scott 432), near perfect centering, with
brilliant fresh color, a beauty! o.g., hinged, Ex-
tremely Fine and choice; with photocopy of 2020
P.F. certificate for block. Scott $40. Estimate $60 -

80

* 1914, 12¢ Franklin, S.L. water-
mark, perf 10 (Scott 435), exceptionally well cen-
tered and with deep rich color, 0.g., hinged, Very
Fine; with photocopy of 2020 P.S.E. certificate for
block graded VF 80. Scott $23. SMQ $25.

Estimate $30 - 40

ok 1914, 15¢ Franklin, S.L. water-
mark, perf 10 (Scott 437), nicely centered within
large margins, a lovely stamp, 0.g., never hinged,
Very Fine; with photocopy of 2020 P.S.A.G. certifi-
cate for block, which mentions a tiny trivial “perf

disc impression in bottom margin”. Scott $250.
Estimate $150 - 200

* 1914, 15¢ Franklin, S.L. water-
mark, perf 10 (Scott 437), attractive centering and
mostly large margins, quite fresh, o.g., hinged,
Very Fine; with photocopy of 2020 P.F. certificate
for block. Scott $110. Estimate $60 - 80

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT

203 *k 1914, 3¢ Washington, S.L. water-
mark, horizontal flat plate coil (Scott 445), good
color, 0.g., never hinged; with “a natural perforation
dimple inclusion” (visible only on the reverse), Fine
to Very Fine; with 1986 P.F. certificate. Scott $500.

Estimate $200 - 300

204 *k 1915, 1¢ Washington, S.L. water-
mark, vertical rotary press coil (Scott 448), a
stunningly choice pair, with pristine never hinged
0.g., Extremely Fine to Superb. Scott $40.

Estimate $100 - 150

205 * 1915, Washington, 2¢ red, type II,
S.L. watermark, horizontal rotary press coil,
freak vignette shift(Scott 454 var.), pair, showing
parts of the adjacent pair at top, quite fresh, o.g.,
never hinged, Very Fine for this. Scott $360.

Estimate $100 - 150

page 40



U.S. Stamps & Postal History
November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT

208 O 1916, 3¢ Washington,
unwatermarked, perf 10 (Scott 464), a
one-in-a-million used gem, perfectly centered
within large margins and with brilliant fresh color,
lightly canceled, Superb. Scott $18.

Estimate $40 - 60

206 *&/*xH 1915, 2¢ Washington, pale car-
mine red, S.L. watermark, perf 11 (Scott 461), a
lovely top plate block of 6, fresh and well centered,

a scarce plate block in premium condition, o.g., 5 209 *ok 1916, 5¢ Washington,

stamps never hinged, bottom center stamp lightly unwatermarked, perf 10 (Scott 466), premium

hinged, Very Fine to Extremely Fine; with 2019 centering amid large margins, with bright fresh
P.S.E. certificate. Scott $1,500. color, a beauty! 0.g., never hinged, Very Fine to Ex-

Estimate $1,000 - 1,500 tremely Fine; with 2020 P.S.A.G. certificate graded
VF-XF 85. Scott $150. SMQ $250.
Estimate $150 - 200

210 O 1916, 6¢ Washington,
unwatermarked, perf 10 (Scott 468), a magnifi-
centused gem, perfectly centered within huge mar-
gins, with a neat duplex cancel (is this really an
1818 postmark?), Superb. Scott $8.

Estimate $40 - 60

207 *H 1916, 2¢ Washington,
unwatermarked, perf 10 (Scott 463), plate block
of 6, intense color and deep impression, 0.g., n.h.
except top middle stamp small hinge spot, Very
Fine. Scott $150. Estimate $50 - 75

211 * 1916, 15¢ Franklin,
unwatermarked, perf 10 (Scott 475), a fantasti-
cally well centered gem, 0.g., hinged, Superb; with
2019 P.S.A.G. certificate graded SUP 98. Scott
$170. SMQ $850. Estimate $600 - 800
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212 ook 1917, 3¢ Washington, type |,
unwatermarked, imperf (Scott 483), a beautiful
horizontal pair, perfect in every respect, 0.g., never
hinged, Extremely Fine and choice. Scott $50.

Estimate $60 - 80

213 ok 1917, 3¢ Washington, type |,
unwatermarked, imperf (Scott 483), guideline
strip of 4, perfect in every respect, 0.g., never
hinged, Extremely Fine and choice. Scott $100.

Estimate $100 - 150

214

ok 1916, 3¢ Washington, type |II,
unwatermarked, imperf (Scott 484), an excep-
tionally choice, wide margined horizontal pair, a
flawless gem, 0.g., never hinged, Extremely Fine to
Superb. Scott $43. Estimate $60 - 80

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT

215

216

217
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ok H 1916, 3¢ Washington, type II,
unwatermarked, imperf (Scott 484), a wonder-
fully choice top plate block of 6, essentially perfect
in every respect and very scarce this nice, 0.g.,
never hinged, Extremely Fine; with 2020 P.S.A.G.
certificate graded XF 90. Scott $160.

Estimate $250 - 350

O 1916, 2¢ Washington, type II,
unwatermarked, horizontal rotary press coil
(Scott 491), intense color and impression, an af-
fordable version of this elusive coil, 1922 machine
cancel, Fine to Very Fine. Scott $800.

Estimate $250 - 350

ok 1917, 3¢ Washington, type |,
unwatermarked, horizontal rotary press coil
(Scott 493), joint line pair, outstandingly well cen-
tered, a coil for the perfectionist, 0.g., never hinged,
Extremely Fine to Superb; with 2001 P.F. certifi-
cate. Scott $230. Estimate $250 - 350
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218 ok 1917, 4¢ Washington,
unwatermarked, perf 11 (Scott 503), about as
perfect an example as you could ever hope to find,
wow! 0.g., never hinged, Superb. Scott $19.

Estimate $60 - 80

221 A H 1918, 2¢ Washington, type V, off-
set printing (Scott 527), a beautiful top plate block
of 6, lovely fresh color and premium centering, 0.g.,

never hinged, Very Fine. Scott $350.
Estimate $200 - 300

219 Jok/AH 1917, 12¢ Franklin,
unwatermarked, perf 11 (Scott 512), block of 4,
the centering is just about perfect, a gem block,
0.g., lightly hinged at top, never hinged at bottom,
Extremely Fine. Scott $49. Estimate $60 - 80

222 @) 1918, 2¢ Washington, type V, off-
set printing (Scott 527), a one-in-a-million used
gem, flawlessly centered within immense jumbo
margins, neat light machine cancel; a tiny trivial
corner perf crease is all that keeps this from total

perfection, still Superb. Estimate $30 - 40
220 * & 1917, 50¢ Franklin,
unwatermarked, perf 11 (Scott 517), a superla-
tive gem with essentially perfect centering, o0.g.,
never hinged, Extremely Fine and choice. Scott
$110. Estimate $200 - 300

223 & 1918, 2¢ Washington, type Va, off-

set printing (Scott 528), a beautiful plate number
single, perfect in every respect, 0.g., never hinged,
Superb. Scott $20. Estimate $60 - 80
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ok 1918, 2¢ Washington, type VI, off-
set printing (Scott 528B), beautifully well cen-
tered within oversized margins, 0.g., never hinged,

an Extremely Fine jumbo. Scott $50.
Estimate $75 - 100

ok 1918, 2¢ Washington, type VI, off-
set printing (Scott 528B), handsomely well cen-
tered, o.g., never hinged, Extremely Fine and
choice. Scott $50. Estimate $60 - 80

0.8, 1918, 3¢ Washington, type IV, off-
set printing (Scott 530), a gorgeous gem, with
near perfect centering amid huge jumbo margins,

0.g., never hinged, Very Fine to Extremely Fine.
Estimate $30 - 40

ok 1918, 2¢ Washington, type IV, off-
set printing, imperf (Scott 532), a gem example,
well centered within oversized margins, 0.g., never

hinged, Very Fine to Extremely Fine. Scott $70.
Estimate $60 - 80

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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* & 1918, 2¢ Washington, type V, off-
set printing, imperf (Scott 533), large to immense
margins, a premium example, 0.g., never hinged,
Extremely Fine and choice; with 2019 P.S.E. certifi-
cate for pair. Scott $175. Estimate $150 - 200

& 1918, 2¢ Washington, type VI, off-
set printing, imperf (Scott 534A), immaculate
and outstandingly choice, o0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine; with photocopy of 2005 P.F. certifi-
cate for pair. Scott $75. Estimate $150 - 200

*HH 1919, 1¢ and 2¢ Washington, ro-
tary press coil waste, perf 11 x 10, imperf hori-
zontally (Scott 538a, 540a), blocks of 4, 0.g., very
lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $260.

Estimate $100 - 150
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232 ok 1920, Pilgrim issue complete
(Scott 548-550), a beautiful matched set of bottom
plate number singles, each with essentially perfect
231 oo/ 1919, 1¢ Washington, rotary press gentering, agemset, 0.g., never h_inged, Extremely
coil waste, perf 11 x 10, imperf horizontally Fine to Superb. Scott $108. Estimate $200 - 300
(Scott 538a), vertical pair, fresh and beautifully
well centered, o.g., lightly hinged at top, never
hinged at bottom, Very Fine. Scott $60.

Estimate $40 - 60 A Superb 5¢ Pilgrim

233 ok 1920, 5¢ Pilgrim (Scott 550), plate
number single, one of the most spectacularly
choice examples we have ever seen, the epitome
of perfection, 0.g., never hinged, Superb; with 2019
P.S.A.G. certificate graded SUP 98. SMQ $1,575.

Estimate $1,000 - 1,500

234 ok 1920, 5¢ Pilgrim (Scott 550), a per-
fectly centered gem, 0.g., never hinged, Extremely
Fine to Superb. Scott $65.  Estimate $100 - 150
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235 * 1923, 10¢ Monroe (Scott 562),
mathematically perfect centering within large mar-
gins, a gorgeous gem, 0.g., barest trace of hinge
(appears never hinged), Superb; with 2020
P.S.A.G. certificate graded SUP 98. SMQ $210.

Estimate $100 - 150

236 ok 1923, 14¢ American Indian (Scott
565), top plate number single, a flawless gem in su-
perlative condition, beautifully well centered, o.g.,

never hinged, Extremely Fine to Superb.
Estimate $40 - 60

237 *k/*H 1923, 14¢ American Indian (Scott
565), a gem block of 4, with mathematically perfect
centering throughout, o.g., lightly hinged at top,
never hinged at bottom, Superb. Scott $28.

Estimate $40 - 60

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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e (= 1923, $2 U.S. Capitol (Scott 572), a
superlative top plate block of 6, the centering is out-
standingly choice, 0.g., never hinged, Very Fine to
Extremely Fine. Scott $1,000.

Estimate $600 - 800

2.9 ¢ 1923, $5 Freedom Statue (Scott
573), perfectly centered, an outstandingly choice
gem for the most demanding connoisseur, 0.g.,
never hinged, Extremely Fine, scarce this nice.
Scott $180. Estimate $150 - 200

ok 1924, 2¢ Washington, rotary
press, perf10 (Scott 583), a beautiful gem, perfect

in every respect, 0.g., never hinged, Superb.
Estimate $30 - 40
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241 ok 1926, 7¢ McKinley, rotary press,
perf 10 (Scott 588), almost perfectly centered,
0.g., never hinged, Extremely Fine. Scott $26.

Estimate $40 - 60

242 ok H 1926, 9¢ rose, rotary press, perf 10
(Scott 590), plate block of 4, beautifully well cen-
tered throughout, with brilliantly fresh color, o.g.,
never hinged, Extremely Fine; with 2015 P.F. certif-

icate. Scott $225. Estimate $250 - 350

243 A H 1925, 10¢ Monroe, rotary press,
perf 10 (Scott 591), plate block of 4, a premium
gem with near perfect centering, 0.g., never
hinged, Extremely Fine and choice. Scott $750.

Estimate $500 - 750

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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ok /K 1929, 2¢ Washington, type Il, hori-
zontal rotary press coil (Scott 599A), pair, excel-
lent color, o.g., left stamp never hinged; the left
stamp with a tiny internal cut (barely visible) and the
right stamp with a thin spot, otherwise Fine to Very

Fine; with 2020 P.F. certificate. Scott $210.
Estimate $75 - 100

O 1923, 2¢ Harding, imperf (Scott
611), huge margins all around, including parts of 5
neighboring stamps, Superb; with 2009 P.S.E. cer-
tificate graded Gem 100. SMQ $150.

Estimate $120 - 150

If you are looking for maximum top quality, you just
found it.

& 1923, 2¢ Harding, rotary (Scott
612), a select example, outstandingly choice, with
essentially perfect centering, 0.9., never hinged,
Extremely Fine to Superb. Scott $33.

Estimate $50 - 75
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247 * & H 1925, 1¢ Lexington-Concord
(Scott 617), an outstandingly choice top plate
block of 6, beautifully well centered throughout,
0.g9., never hinged, Extremely Fine to Superb, very
scarce this nice. Scott $68. Estimate $75 - 100

248 ok 1925, 2¢ Lexington-Concord
(Scott 618), a one-in-a-million gem, perfectly cen-
tered within immense margins, 0.g., never hinged,
Superb. Estimate $40 - 60

249 ok 1925, 2¢ Lexington-Concord
(Scott 618), a select example featuring outstand-
ingly choice centering, 0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine and choice. Estimate $20 - 30

250 ook 1925, 2¢ Norse-American (Scott

620), a select gem, perfectly centered within large
margins, o0.g., never hinged, Extremely Fine to Su-
perb. Estimate $30 - 40

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT

251 ok 1926, 13¢ Harrison (Scott 622), a
select gem in outstandingly choice condition, per-
fectly centered, o0.g., never hinged, Superb. Scott

$19. Estimate $50 - 75

252 ok 1926, 13¢ Harrison (Scott 622), a
beautiful gem, almost perfectly centered within
oversized margins, 0.g., never hinged, Extremely

Fine and choice. Scott $19. Estimate $30 - 40

253 ok H 1926, 13¢ Harrison (Scott 622), a
superlative top plate block of 6, perfectly centered
throughout, with pristine o.g., never hinged, Ex-
tremely Fine to Superb. Scott $300.

Estimate $400 - 600
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254 ok 1925, 17¢ Wilson (Scott 623), a per-
fectly centered beauty, 0.g., never hinged, Superb. 259 ok 1928, 2¢ Hawaii (Scott 647), mag-
Scott $19. Estimate $30 - 40 nificent centering within huge jumbo margins, a su-
perlative gem for the most demanding
connoisseur, 0.9., never hinged, Extremely Fine to
Superb; with 2020 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95J. SMQ $150. Estimate $150 - 200

255 ok 1926, 2¢ Sesquicentennial Exposi-

tion (Scott 627), a beautifully well centered gem,
0.g., never hinged, Superb. Estimate $40 - 60

260 ok 1928, 2¢ Civil Aeronautics (Scott
649), a one-in-a-million gem, perfectly centered
within huge jumbo margins, 0.g., never hinged, Su-
perb; with 2020 P.S.E. certificate graded SUP 98J.

SMQ $180. Estimate $150 - 200
256 2.8, 1926, 2¢ Sesquicentennial Exposi-
tion (Scott 627), perfect in every respect, 0.g.,
never hinged, Superb. Estimate $30 - 40

261 ok 1929, 2¢ Sullivan Expedition

(Scott 657), bottom plate number single, a spec-
tacular gem, perfectly centered, immaculate Post
Office fresh o.g., never hinged, Superb.
257 'S 1926, 2¢ Washington, type |, rotary Estimate $40 - 60
press (Scott 634), a stunning gem with mathemati-

cally perfect centering, wow! what a stamp! o.g.,
never hinged, Superb; with 2020 P.S.A.G. certifi-

cate graded SUP 98. Estimate $150 - 200
262 ok 1929, 1¢ Kans. (Scott 658), a gor-
geous gem example, with essentially perfect cen-
tering, o.g., never hinged, Extremely Fine to
Superb. Estimate $30 - 40
258 & 1927, 10¢ Monroe, rotary press

(Scott 642), a beautiful gem, perfectly centered,
0.g., never hinged, Superb. Estimate $30 - 40
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A Fantastically Choice Plate Block

264 ok H 1929, 9¢ Nebr. (Scott 678), a lovely
fresh and well centered plate block of 4, 0.g., never
hinged, Very Fine and choice; with 2001 P.F. certifi-

cate. Scott $675. Estimate $350 - 500
263 ok 1929, 5¢ Nebr. (Scott 674), a mag-
nificent plate block of 4 in superlative condition, es-
sentially perfect in every respect, pristine o.g.,
never hinged, Extremely Fine to Superb; with 2019

P.S.E. certificate. Scott $400. 265 Kk 1929, 10¢ Nebr. (Scott 679), deep

Estimate $800 - 1,200 rich color, key to the complete Nebraska overprint

set, 0.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott

$180. Estimate $75 - 100

266 * 1929, 2¢ Fallen Timbers (Scott

680), perfectly centered within oversized margins,
a gorgeous stamp, 0.g., barest trace of hinge, Su-
perb. Estimate $20 - 30
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267 ok H 1930, 2¢ Charleston (Scott 683),
plate block of 6, a beautiful gem, perfectin every re-
spect and extraordinarily choice, o0.g., never
hinged, Extremely Fine to Superb. Scott $50.

Estimate $75 - 100

268 ook 1930, 2¢ Braddock’s Field (Scott
688), a spectacularly choice top plate number sin-
gle, perfectly centered within oversized margins,
0.g., never hinged, Superb. Estimate $40 - 60

269 ok 1930, 2¢ Von Steuben (Scott 689),
a magnificent example, perfectly centered and with
huge jumbo margins, 0.g., never hinged, Superb.

Estimate $30 - 40
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270 ok 1931, 13¢ Harrison, rotary press
(Scott 694), a perfectly centered beauty, o.g.,
never hinged, Superb. Estimate $30 - 40

271 * & 1931, 25¢ Niagara Falls, rotary
press (Scott 699), a magnificent gem, perfectly
centered - about as good as this issue comes! 0.g.,
never hinged, Superb; with 2020 P.S.A.G. certifi-
cate graded SUP 98. SMQ $400.

Estimate $300 - 400

272 & 1931, 25¢ Niagara Falls, rotary
press (Scott 699), a perfectly centered beauty,
outstandingly choice, 0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine. Scott $13. Estimate $30 - 40

273 ok 1931, 30¢ Buffalo, rotary press
(Scott 700), a gem, perfect in every respect, 0.g.,
never hinged, Superb. Scott $21.

Estimate $40 - 60
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274 & 1932, 3¢ Washington Bicentennial
(Scott 708), a fantastic one-in-a-million gem, per-
fectly centered within large margins, o.g., never
hinged, Superb. Estimate $40 - 60

275 * ok 1932, 10¢ Washington Bicenten-

nial (Scott 715), a magnificent gem example, per-

fectly centered within oversized margins, o.g.,
never hinged, Superb. Scott $15.

Estimate $40 - 60

276 ok 1932, 3¢ Washington, rotary
press, horizontal coil (Scott 721), joint line pair, a
superlative example, perfect in every respect and
rarely seen this nice, 0.g., never hinged, Superb.
Scott $13. Estimate $40 - 60

277 * ok 1932, 3¢ Washington, rotary
press, vertical coil (Scott 722), a select gem ex-
ample with near perfect centering, 0.g., never
hinged, Extremely Fine to Superb; with 2020
P.S.A.G. certificate graded XF-SUP 95. SMQ $70.

Estimate $60 - 80

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT

278 ok 1932, 3¢ Daniel Webster (Scott
725), an eye-poppingly choice gem, essentially
perfect centering within margins that are huge, o.g.,
never hinged, Superb. Estimate $30 - 40

279 ook 1932, 3¢ Daniel Webster (Scott
725), a select example, beautifully well centered
within oversized margins, 0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine. Estimate $20 - 30

280 & 1933, 1¢ Century of Progress
(Scott 728), mathematically perfect centering, 0.g.,
never hinged, Superb. Estimate $20 - 30

281 2.8, 1933, 3¢ Byrd Antarctic (Scott
733), an exceptionally choice example, 0.g., never

hinged, Extremely Fine to Superb.
Estimate $20 - 30
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284 ok 1956, $5 Hamilton (Scott 1053),
beautifully centering that is close to perfect, o.g.,
never hinged (minor gum skip), Extremely Fine to
Superb. Scott $58. Estimate $30 - 40

Ex 282

282 A H 1934, National Parks complete,
perforated (Scott 740-749), plate blocks of 6, a

lovely set, 0.g., never hinged, Very Fine. Scott
$143. Estimate $60 - 80 285 ok 1956, FIPEX souvenir sheet, print-

ing error (Scott 1075 var.), the 3¢ vignette is mas-
sively shifted upward, o.g., never hinged, Very

Fine, a very scarce error. Estimate $50 - 75
283 ok 1938, $5 Coolidge (Scott 834), plate
number single, 0.g., never hinged, Very Fine to Ex-
tremely Fine. Scott $85. Estimate $75 - 100

286 ok 1997, 32¢ Bugs Bunny (Scott

3138), booklet pane of 10, 0.g., never hinged, Very

Fine. Scott $140. Estimate $50 - 75
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287 * & Airmail, 1918, 6¢ orange (Scott
C1), beautiful centering that is nearly perfect, a
lovely gem, o.g., never hinged, Extremely Fine;
with 2004 P.S.E. certificate graded XF 90. Scott

$110. SMQ $225. Estimate $200 - 300

288 ok Airmail, 1918, 6¢ orange (Scott
C1), a flawless gem, perfect in every respect, 0.g.,
never hinged, Superb. Scott $110.

Estimate $100 - 150

289 * & Airmail, 1918, 16¢ green (Scott
C2), an outstandingly choice gem, almost perfectly
centered, o0.g., never hinged, Extremely Fine; with
2020 P.S.A.G. certificate graded XF 90. Scott

$120. SMQ $190. Estimate $150 - 200

290 * Airmail, 1918, 16¢ green (Scott
C2), a perfectly centered gem, outstandingly
choice, 0.g., very lightly hinged, Superb. Scott $60.

Estimate $75 - 100

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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293
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ok Airmail, 1918, 24¢ carmine rose &
blue (Scott C3), outstandingly well centered and
very fresh, 0.g., never hinged; a tiny barely visible
natural paper inclusion (not mentioned in certifi-
cate) is about all that keeps this from grading Ex-
tremely Fine, Very Fine; with 2008 P.S.E.

certificate graded VF 80. Scott $130. SMQ $130.
Estimate $100 - 150

ok Airmail, 1923, 16¢ dark blue (Scott
C5), a beautiful plate number single, wonderfully
well centered, 0.9., never hinged, Extremely Fine
and choice. Scott $120. Estimate $120 - 150

ok H Airmail, 1923, 24¢ carmine (Scott
C6), plate block of 6, unusually well centered, o0.g.,
never hinged, Very Fine to Extremely Fine, a
choice example of this tough plate block. Scott
$2,750. Estimate $1,200 - 1,800
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294 ok Airmail, 1927, 20¢ Map & Planes
(Scott C9), a flawless gem, perfectly centered and
outstandingly choice, pristine o0.g., never hinged,
Superb. Scott $13. Estimate $30 - 40

296 * & Airmail, 1930, Graf Zeppelin com-
plete (Scott C13-C15), a premium set featuring ex-
ceptional centering, 0.g., never hinged, Very Fine
to Extremely Fine, the $2.60 is Extremely Fine.
Scott $1,750. Estimate $1,200 - 1,800

295 & H Airmail, 1927, 20¢ Map & Planes
(Scott C9), a beautiful corner margin block of 4 with
siderographer’s initials, perfectly centered
throughout, pristine o.g., never hinged, Superb.
Scott $50. Estimate $60 - 80

297 */*H Airmail, 1930, $1.30 Graf Zeppelin (Scott C14), a beautiful plate block of 6, impressively well cen-
tered throughout, with flawless fresh color, 0.g., stamps never hinged, lightly hinged in selvage only, Very Fine, a
premium example of this scarce plate block. Scott $3,750. Estimate $3,000 - 4,000
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298 O Airmail, 1930, $2.60 Graf Zeppelin
(Scott C15), extraordinarily choice, the centering is
perfect, Extremely Fine to Superb; with 2019
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95. Scott $550.
SMQ $1,250. Estimate $800 - 1,200

299 @) Airmail, 1930, $2.60 Graf Zeppelin
(Scott C15), a well centered premium example,
Very Fine to Extremely Fine; with 2020 P.S.A.G.
certificate. Scott $550. Estimate $400 - 600

300 ok Airmail, 1933, 50¢ “Chicago” Zep-
pelin (Scott C18), wide margins, deep rich color
and near perfect centering, a Gem! 0.g., never
hinged, Extremely Fine; with 2020 P.S.A.G. certifi-
cate graded XF 90. Scott $75. SMQ $125.

Estimate $100 - 150

301

ook Airmail, 1933, 50¢ “Chicago” Zep-
pelin (Scott C18), almost perfectly centered, o.g.,

never hinged, Extremely Fine. Scott $75.
Estimate $60 - 80

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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ok Airmail, 1933, 50¢ “Chicago” Zep-
pelin (Scott C18), nicely centered, o.g., never

hinged, almost Very Fine. Scott $75.
Estimate $40 - 60

* Airmail, 1933, 50¢ “Chicago” Zep-
pelin (Scott C18), nicely centered, 0.g., very lightly
hinged, Very Fine. Scott $45. Estimate $30 - 40

2.8, Airmail, 1937, 20¢ China Clipper
(Scott C21), a magnificent example, perfectin ev-
ery respect and outstandingly choice, 0.g., never
hinged, Superb. Scott $11. Estimate $30 - 40
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309 * Postage Due, 1894, 1¢ deep claret
(Scott J31), vibrant color and razor sharp impres-

sion, 0.g., hinge remnant, Very Fine. Scott $73.
Estimate $35 - 50

305 ok Special Delivery, 1902, 10¢ ultra-
marine (Scott E6), a choice plate number single,
fresh and well centered, o0.g., never hinged, Very
Fine; with 2018 P.F. certificate for pair. Scott $525.

Estimate $350 - 500

310 * Postage Due, 1895, 5¢ deep claret
(Scott J41), gorgeous color, o0.g., lightly hinged
twice, Very Fine. Scott $110.  Estimate $40 - 60

306 * Special Delivery, 1908, 10¢ green
(Scott E7), deep color and impression amid jumbo
margins, o.g., lightly hinged, Very Fine to Ex-
tremely Fine. Scott $65. Estimate $60 - 80

307 O Special Delivery, 1911, 10¢ ultra-
marine (Scott E8), fantastically well centered,
lightly canceled, Extremely Fine and choice; with
2014 P.S.E. certificate graded XF 90. SMQ $50.

Estimate $40 - 60

31 *%/*H Postage Due, 1895, 10¢ deep
claret (Scott J42), plate block of 6, gorgeous cen-
tering, a premium plate block in superlative condi-
tion, 0.g., 4 stamps never hinged, top left and top
right stamps imperceptibly hinged, Extremely Fine
to Superb; with 2019 P.S.E. certificate. Scott
$1,000. Estimate $750 - 1,000
308 * Special Delivery, 1917, 10¢ ultra-
marine (Scott E11), “pink back” variety, unusually
well centered, 0.g., never hinged, Very Fine to Ex-
tremely Fine. Scott $45. Estimate $50 - 75
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312 OH Postage Due, 1897, 30¢ deep
claret (Scott J43), block of 4, block is 0.g., n.h. de-
spite the cancel, which likely paid the rate for an
item but was never used on the actual mail,
socked-on-the-nose c.d.s. Jan 31/ 1905/ SOUTH
OMAHA NEB, Fine to Very Fine. Scott $450.

Estimate $200 - 300

313 b o == Postage Due, 1914, 1¢ carmine
lake (Scott J52), block of 4, post office fresh, o.g.,
never hinged, Fine. Scott $880 as n.h. singles.

Estimate $100 - 150

314

*k Postage Due, 1914, 10¢ carmine
lake (Scott J56), lovely fresh bright color, an at-
tractive example, o0.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $200. Estimate $80 - 120

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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ok H Postage Due, 1917, 5¢ carmine
(Scott J64), block of 4 with plate number, excellent
color, o0.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$140. Estimate $50 - 75

& Postage Due, 1959 (1¢) carmine
rose & black, denomination omitted (Scott
J89a), beautifully well centered, flawless o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $200.

Estimate $120 - 150

* Offices in China, 1919, 40¢ on 20¢
deep ultramarine (Scott K13), truly gorgeous
centering, o.g., lightly hinged, Very Fine to Ex-
tremely Fine. Scott $120. Estimate $100 - 150
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318 * Agriculture Dept., 1873, 2¢ yellow
(Scott 02), brilliant color and impression, o0.g., pre-
viously hinged, Fine. Scott $275.

. 322
Estimate $75 - 100

319 ok Interior Dept., 1873, 1¢ vermilion
(Scott 015), near perfect centering within large
margins, and with bright fresh color, 0.g., never
hinged, Extremely Fine to Superb; with photocopy
of 2019 P.F. certificate for block. Scott $170.

Estimate $300 - 400

323

320 ok Interior Dept., 1873, 1¢ vermilion
(Scott O15), nicely centered and with excellent
color, o0.g., never hinged, almost Very Fine; with
photocopy of 2019 P.F. certificate for block. Scott

$170. Estimate $75 - 100

324

321 * Interior Dept., 1873, 2¢ vermilion
(Scott 016), extraordinarily well centered, and with
bright fresh color, 0.g., hinged, Extremely Fine.
Scott $70. Estimate $75 - 100
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* & Newspaper, 1896, $10 green
(Scott PR122), near perfect centering and deep
rich color, an impressive gem for the most demand-
ing connoisseur, 0.g., never hinged, Extremely
Fine to Superb; with 2020 P.S.A.G. certificate.
Scott $105. Estimate $150 - 200

* & Newspaper, 1897, $50 dull rose
(Scott PR124), beautifully well centered with bright
fresh color, 0.g., never hinged (gum skip), Ex-
tremely Fine. Scott $170. Estimate $150 - 200

& Newspaper, 1896, $100 purple
(Scott PR125), exceptionally choice centering that
is close to perfect, 0.g., never hinged, Very Fine to
Extremely Fine; with 2020 P.S.A.G. certificate con-
servatively graded VF-XF 85. Scott $150. SMQ
$235. Estimate $200 - 300
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325 ook Parcel Post, 1913, 3¢ carmine rose
(Scott Q3), well centered, 0.g., never hinged (cou-
ple tiny gum skips), Very Fine. Scott $24.

Estimate $20 - 30

326 A H Parcel Post, 1913, 4¢ carmine rose
(Scott Q4), plate block of 6 (a premium position),
fresh and well centered, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $1,650. Estimate $800 - 1,200

327 * Parcel Post, 1913, 5¢ carmine rose
(Scott Q5), almost perfectly centered, 0.g., barest
trace of hinge, Extremely Fine. Scott $23.

Estimate $20 - 30

328

329

330

331
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* Parcel Post, 1913, 10¢ carmine
rose (Scott Q6), beautifully well centered, o.g.,
lightly hinged, Extremely Fine. Scott $40.

Estimate $40 - 60

ok Special Handling, 1940, 10¢ green
(Scott QE1), an outstandingly choice gem, perfect

in every respect, 0.g., never hinged, Superb.
Estimate $30 - 40

%k Special Handling, 1940, 15¢ green
(Scott QE2), an outstandingly choice gem, perfect
in every respect, 0.g., never hinged, Superb.

Estimate $30 - 40

& Special Handling, 1925, 25¢ deep
green (Scott QE4), an outstandingly choice gem,
the centering is close to perfect, 0.g., never hinged,
Extremely Fine. Scott $38. Estimate $40 - 60
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334 * Silver Tax, 1941, 1¢ to 80¢ values
(Scott RG58-RG69), fresh and bright, several well
centered, an attractive and sound run of the lower
denominations from this difficult and undervalued
set, perfect for the Silver Tax enthusiast, o.g.,
lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $373.

Estimate $150 - 200

332 O Revenue, 1863, First Issue, 5¢
Playing Cards, perf’d (Scott R28c), used on a tin-
type photo; an unusual item, Fine. Scott $40+.

Estimate $50 - 75

335 * & Silver Tax, 1941, $1 Levi
Woodbury (Scott RG70), 0.g., never hinged, Very

Fine. Scott $150 + for hinged.
Estimate $150 - 200

333 0.0 . ¢ Silver Tax, 1934, 1¢ to 10¢ values
(Scott RG1-RG7), a neat group with the RG7 being
particularly choice, 0.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $24 for hinged. Estimate $40 - 60

336 * Silver Tax, 1942, $1 Levi
Woodbury (Scott RG95), 0.g., lightly hinged, Very
Fine. Scott $150. Estimate $100 - 150
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337 * Silver Tax, 1942, $2 Thomas Ewing
(Scott RG96), 0.g., very lightly hinged, Very Fine.
Scott $160. Estimate $150 - 200

339

Ex 338 340

338 * Prohibition Liquor Prescription
forms, 1920’s, collection of 5 all different, all im-
aged on the website, Very Fine.

Estimate $100 - 150
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Duck Stamps

ok Hunting  Permit, 1939, $1
Green-Winged Teals (Scott RW6), a beautiful top
margin plate number single, with essentially perfect
centering and bright fresh color, 0.g., never hinged,

Extremely Fine and choice. Scott $225.
Estimate $200 - 300

* & H Hunting Permit, 1939, $1
Green-Winged Teals (Scott RW6), a lovely wide
top plate block of 6, beautifully fresh and well cen-
tered, a premium plate block in choice condition,
0.g., never hinged, Very Fine. Scott $2,500.

Estimate $800 - 1,200
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341 ok Hunting Permit, 1940, $1 Black
Mallards (Scott RW7), a beautiful top margin plate
number single, perfectly centered and very fresh,
0.g., never hinged, Superb. Scott $225.

Estimate $150 - 200

342 ok Hunting Permit, 1951, $2 Gadwall
Ducks (Scott RW18), o0.g., never hinged, Fine to

Very Fine. Scott $90. Estimate $40 - 60

343 Yk Hunting Permit, 1959, $3 Labrador
Retriever (Scott RW26), a wonderfully choice
plate number single, perfectly centered, 0.g., never

hinged, Superb. Scott $120. Estimate $80 - 120

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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Sk Hunting Permit, 1990, $12.50
Whistling Duck (Scott RW57), plate block of 4,
perfect in every respect, o0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine. Scott $85. Estimate $50 - 75

Ex 345

2.8, Michigan State Duck & Trout
Stamps, 1990-95, full agent sheets, group of nine
full agent sheets (8%2" x 11", 3-ring punched, with
spots for agent stamp/number, passbook stamp,
etc. and either 10 or 15 die-cut stamps for that year;
includes Waterfowl stamps 1990//1995 (Scott
MI-15, 16, 17, 18 and 20) and Trout & Salmon
stamps 1991-1993 (Wooten 24-26); face value
$514.75, post office fresh, 0.g., never hinged, Very
Fine, full agent sheets are actually quite scarce and
seldom seen. Estimate $500 - 750
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U.S. Stamps & Postal History

Collections and Groups

O 1857-94, used collection balance,
30 different stamps, including #s 27 (with PFC
mentioning faults), 31, 35, 68, 78b, 91, 93, 100,
113, 114 (x2), 117, 123, 149, 150, 151, 152, 160,
165, 218, 260 and a few others not mentioned, all
are fresh with nice cancels, generally Fine to Very
Fine, a few are Very Fine, a few just Fine. Scott
$7,000+. Estimate $600 - 800

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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O 1861-67, 1¢ blue, assortment
(Scott 63, 92), a lovely used array of 16 Scott #63
and 11 Scott #92 with a range of shades and die va-
rieties; a few ftrivial faults, generally Fine to Very
Fine, a nice specialist group. Scott $5,395.

Estimate $750 - 1,000
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U.S. Stamps & Postal History

O 1870’s-80’s, Bank Note issue
group, 2¢, 3¢, 5¢ and 6¢ in quantity, different
printings, some with interesting fancy cancels, gen-
erally Fine to Very Fine. Estimate $200 - 300

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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@) 1960’s-80’s, modern US stock, a
few from the 1930’s noted but most are 60’s - 80’s,
primarily on dealer 102 cards, others in glassines
waiting to be processed, at least 3,000 stamps, a
clean group for the bourse dealer, mixture maker or
specialist looking for tagging, paper, etc. varieties,
a lot of work has already been done as the 102
cards are identified by Scott# with catalog value
and price, a few better numbers noted, such as
Scott 1331-1332; a fun lotindeed! generally Fine to
Very Fine with many VF+. Scott $750+.

Estimate $75 - 100
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Ex 350

& 1976-2001, group of souvenir
sheets (Scott 1686//3505), including three of Sc.
#1686; two of #1687; three of #1688; three of
#1689; one of #3138c; two of #3139 pane of 12;
one of #3140 pane of 12; one of #3209 pane of 9;
#3210 pane of 9; one booklet of #3377a; three of
#3505; a lovely grouping, 0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine. Scott $305. Estimate $150 - 200

Ex 351

Collection of Albums, Slipcases &
Pages, 7 lighthouse albums, two of which are still in
the original wrappers (five have slip cases, three of
them have stock pages inside); 2 Scott albums the
national one with a few stock pages as well as sev-
eral pages for a Scott National Album; 3 Lindner al-
bums with slip cases; 2 Schaubek albums with slip
case; 3 Safe albums two with slip cases and pages
for US modern issues; 1 Lindner album with pages
for covers; five remaining are miscellaneous al-
bums or stock books and a mint sheet album; some
Minkus pages for Germany; small amount of
mounts and hinges; in total 3 large boxes of sup-
plies - we can ship these book rate!
Estimate $100 - 150

November 7, 2020 - 10:00 a.m. CDT
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Ex 352

Scott, 2019 Catalogs, a complete set
of all 6 volumes, covering the world, plus the US
Specialized Catalog. A clean set, minimally used,
Very Fine. Original retail value approximately $950.

Estimate $40 - 60

This would be a useful set for the collector
interested in the listings and identifications -
catalog values have not changed that drastically in
the last 2 years. Keep in mind however that these
books are heavy, and even via the cheapest
method the shipping cost is likely to be $75 or
more.

Scott, 2019 Specialized Catalogue
of United States Stamps & Covers, Fine, original
retail price approximately $135. Estimate $25 - 35



Contact us today to see how
we can help you.
k—J

Our team of specialists will assist you in determining your collection’s value and
send you a proposal of how we can help you meet your goals.

Golden Oak Online Auctions can coordinate a pickup at your location or you
can take your packages to FedEx and send your items to us fully insured on our
account. Prior to the auction you will receive a list of all lots that have been
consigned by you via email. After the auction, you will be notified of the results
of sale again via email. Assuming that payment has been made to GOOA for all
the property that sold, we will send the net proceeds (the hammer price of each
lot less commission and any other agreed upon fees)

45 days after the auction.

3824 cedar springs road #801-6372
dallas, tx 75219 - usa
469.437.7658 - seling@gooaucs.com




Terms & Conditions of Sale

THE PLACING OF A BID SHALL CONSTITUTE ACCEPTANCE OF THESE CONDITIONS OF SALE BETWEEN BIDDER AND GOLDEN OAK
ONLINE AUCTIONS ('GOOA'")

BIDDING

1. ALL bids are per lot, as numbered in the online presentation. GOOA, as agent for the consignor, shall regulate the bidding
and shall determine the manner in which the bidding shall be conducted. GOOA reserves the right to withdraw any lot prior
to sale (without liability to any potential purchaser or agent), to re-offer any withdrawn lot, and to refuse any bid believed
not made in good faith. Estimates of sales prices contained in the online presentation reflect the best judgment of GOOA
and its consultants.

2. (a) Bids shall be made in the increments set forth on the website. Bidding steps are as published on the website. Bids
made out of increment will be reduced to the next increment. Example: $603 bid will be reduced to $600, etc.

(b) The highest bid acknowledged by GOOA shall prevail. Should a dispute arise between bidders GOOA alone shall de-
termine who the successful bidder is and whether to reoffer the lot in dispute. Should a dispute arise after the sale, GOOA's
records shall be conclusive. On all lots sold, a commission of 20% on the hammer price is payable by the buyer to GOOA
together with any sales and use tax or customs duties.

3. (a) GOOA reserves the right o bid on behalf of clients (and consignors or vendors) but shall not be liable for errors and
omissions in executing instructions to bid, however received, and whether such errors or omissions be those of the bidder or
agent or those of GOOA.

(b) Some lots being offered may be subject to a reserve price.

(c) In some instances, consignors may have been advanced monies against the sale of their consigned material and
GOOA therefore will have a security interest in the consigned material over and above the normal auction commission.

(d) Any purchases made by a consignor or vendor or his agent on his own lots shall be considered as a sale subject to com-
missions and sales tax as applicable.

PAYMENT FOR PURCHASES

4. Payment for lots, including those on which opinions for experts are desired shall be made as follows: successful bidders

will be nofified of lots purchased immediately following the sale. Before GOOA will send such lots, payment in full must be
received by GOOA within five (5) business days of receipt of the aforesaid nofification by the bidder. However, a purchas-
er known fo GOOA at its option may have purchases delivered or forwarded for immediate payment. Unless otherwise
acceptable to GOOA, payment is to be made only in the form of cash, bank check or certified check, personal check
(which must clear prior to delivery of lofs), credit card (AMEX, Visa, MasterCard and Discover), PayPal or a bank wire transfer
(Please contact us for our wiring instructions.) Payments made by credit card are accepted as a courtesy without sur-
charge, if paid within 15 days of sale date.

5. Title shall not pass to the purchaser unfil full payment has been received by GOOA as agents for the consignor or vendor.

6. Mailed delivery of purchases will be to the address on file and proof by GOOA of receipt of a sending af the advised ad-
dress shall constitute delivery. All charges for handling, delivery and insurance obtained by GOOA on behalf of the purchas-
er shall be added to the purchase price.

7. (a) Purchasers agree to pay for lots as specified in Condition of Sale 4 and no credit is extended; a late payment charge
of 2% per month or fraction thereof shall be added if payment is not made in accordance with the aforesaid conditions.

(b) In the event that a bidder shall fail fo comply with these conditions of sale ("'non-complying bidder"), then, as to any

lot with respect to which such failure to comply occurs, GOOA, may, in its sole discretion, re-offer such lot during the same
auction or at an auction at a later time, or by private treaty at such time as GOOA, in its sole discretion, deems appropriate
and the non-complying bidder shall be liable for the deficiency, if any, between the hammer price and the net proceeds
of a sale to a subsequent purchaser, whether at auction or by private treaty, as well as for all costs and expenses of both
sales, all other charges due thereunder, including commissions with respect to both sales, whether payable to GOOA or to a
third party and all incidental damages. It shall be in GOOA's sole discretfion to determine whether to re-offer the lot there-
tofore hammered-down to a non-complying bidder at the same auction, or by private freaty in due course, or at a subse-
qguent auction conducted by GOOA. In no event shall any surplus arising from the sale of a re-offered lot be payable to a
non-complying bidder.

(c) A defaulting purchaser shall be deemed to have granted GOOA a security interest in property in GOOA's possession
owned by such purchaser. GOOA shall have all of the rights afforded a such a purchase with respect to such property and
may apply against such obligations all monies held or received by it for the account of, or due from GOOA to such pur-
chaser. GOOA is authorized to file a financing statement in order to perfect its rights as a secured party.

(d) It GOOA takes any legal steps to secure payment of a delinquent account, the defaulting purchaser shall be liable for
all legal and other expenses incurred by GOOA fo secure such payment, including but not limited to a reasonable allow-
ance for aftorneys' fees. For purposes of this paragraph, the term legal steps shall be deemed to include any and all consul-
tation by GOOA with its attorneys with respect to all matters arising out of a delinquent account.
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QUALITY AND AUTHENTICITY: Stamps, Autographs, Art and All Other Non-Numismatic

8. Each lot is sold as genuine and correctly described, unless specifically described as "sold as is". Potential buyers may re-
quest additional imaging or clarification to GOOA on any lot(s).

(a) Quality. Any lot which a purchaser considers to be incorrectly described may be returned to GOOA within two weeks

of its receipt by such purchaser ('returning purchaser"), provided, however, that the same is received by GOOA within four
weeks of the date of the auction; however, GOOA may, in its discretion, refuse acceptance of such returned lot. In the
event that a dispute cannot be resolved by reference to a mutually acceptable authority, and GOOA thereupon under-
takes to re-offer the lot with a description identical to the description disputed, the returning purchaser shall be liable for the
deficiency, if any, between the proceeds of the sale to the returning purchaser and the proceeds of a sale to a subsequent
purchaser, as well as for all costs and expenses of the re-sale, including commission, and all incidental damages. Any lot,
the description of which is disputed, must be returned intact and in the original packaging and in the condition received
(unaltered) by the purchaser. The following lots are not returnable except at the discretion of GOOA: (i) lots examined by
postal viewers; (ii) lots on account of their appearance, if they are illustrated online; (iii) lots described as having repairs,
defects or faults for any reason, (iv) lots containing more than ten (10) items.

(b) Authenticity. If an opinion of a mutually acceptable authority is desired, the period of time within which a lot must be
received by GOOA will be extended however, GOOA must be notified within 15 days of the date of the auction. Any lot
which is declared otherwise than genuine by a mutually recognized authority is returnable, provided such lot is received by
GOOA within four weeks of the date of the auction. Proof that a mutually acceptable authority declines to express an opin-
ion is not grounds for the return of a lot. (i) Expenses incurred by a purchaser in the submission and the return of a lot under
Conditions of Sale 7 is not subject to refund. (i) Numerical grading is subjective and is based upon the condition of each
issue. Lots may not be returned if a third party grades a stamp at lower than our grade. (iii) Lots with existing certificates from
any widely accepted and reputable expertizing authority, within their specialty and dated within the last seven (7) years
from the date of sale, will be offered and sold on an "as-is" basis and as so stated on the certificate. Such lots may not be
returned for any reason, including but not limited to a contrary verbal or written opinion or certificate.

SALES TAX/CUSTOMS DUTIES

9. Unless presentation of satisfactory proof that it is exempted by law, a purchaser shall pay to GOOA the sales and use tax
of the State claiming jurisdiction. Buyers outside the U.S. are responsible for all customs duties. A purchaser shall indemnify
GOOA and hold it harmless of and from any claims of any jurisdiction for sales taxes relating to the purchase of articles at
the auction, whenever the same may arise.

APPLICABLE LAW, JURISDICTION, ETC.
10. All matters arising out of this auction shall be governed by the laws of the state of Texas without giving effect to the
choice of law principles thereof.

ARBITRATION

11. Any controversy or claim arising out of or relating to this auction shall be settled by arbitration in the city of Dallas, state
of Texas in accordance with the rules of the American Arbitration Association and judgment upon the award rendered by
the arbitrator or arbitrators may be entered in any court having jurisdiction.

JURISDICTION AND VENUE OF ACTIONS

12. The purchaser at this auction:

(a) consents and submits to the jurisdiction of the courts of the state of Texas and of the courts of the United States for a
judicial district within the territorial limits of the state of Texas for all matters arising out of this auction sale, including, without
limitation, any action or proceeding instituted for the enforcement of any right, remedy, obligation and liability arising under
or by reason thereof; and

(b) consents and submits to the venue of such action or proceeding in the city of Dallas, state of Texas (or such judicial dis-
frict of a court of the United States as shall include the same), and

(c) further consents that service of process in any action relating thereto may be effected by registered mail, return receipt
requested address to the purchase at the address given to the auctioneer at the time of the sale.

BIDS BY TELEPHONE

13. (a) Must be confirmed in writing unless waived by GOOA.

(b) Any errors are the responsibility of the bidder.

(c) No bids accepted less than 1 hour before the commencement of the sale exept via our live auction platform.

BIDS BY EMAIL
14. Bids must be received 1 hour before sale commences — be sure to use EMAIL: bids@gooaucs.com
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